
 

NIINIVEDEN SEURAKUNTA PÖYTÄKIRJA 5/2023 

Kirkkoneuvosto 

 

Kokousaika  Keskiviikko 7.6.2023 klo 18.05-18.30 

Paikka  Vesannon seurakuntakoti, Terveystie 5, Vesanto 

 

Saapuvilla olevat varsinainen jäsen läsnäolo varajäsen läsnäolo 

  Oiva Malinen, puheenjohtaja          x 

  Jäntti Anne  - Korhonen Auli          x 

  Korhonen Ilkka - Kukkonen Erkki        - 

  Laitinen Uolevi          x Malinen Jari 

  Leinonen Ville          x Korhonen Risto 

  Raatikainen Anna-Riitta, varapj     x Röntynen-Huttunen Maija 

  Tarvainen Maarit          x Koskinen Sirkka 

Muut saapuvilla olevat 

  Huttunen Esko, valtuuston pj       - 

  Palmio Inkeri, valtuuston varapj  - 

  Korhonen Ilmi, talouspäällikkö    x 

Käsiteltävät asiat: 59-67§ 

 

Allekirjoitukset: 
   

  Oiva Malinen   Ilmi Korhonen 

  puheenjohtaja   sihteeri 

Pöytäkirjantarkistus 

Kokouksen pöytäkirja on tarkastettu ja todettu kokouksen kulun ja tehty-

jen päätösten mukaiseksi. 

 

  __________________________ _______________________ 

  Ville Leinonen  Anna-Riitta Raatikainen 

  pöytäkirjantarkastaja  pöytäkirjantarkastaja 

Pöytäkirjan nähtävänä pito 

Kokouksen tarkastettu pöytäkirja on nähtävänä 13.6.-13.7.2023 Niinive-

den seurakunnan kirkkoherranvirastossa sen aukioloaikoina. Pöytäkirjan 

nähtävillä olosta ilmoitetaan seurakunnan ilmoitustauluilla ajalla 8.6.-

13.7.2023. 

 



 

59 § KOKOUKSEN AVAUS 

Puheenjohtaja avasi kokouksen kello 18.05. 

60 §  KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS 

Kirkkoneuvosto päättää kokoontumisensa ajan ja paikan. Kirkkoneuvosto kokoontuu myös, 

milloin puheenjohtaja katsoo kokouksen tarpeelliseksi tai vähintään neljäsosa jäsenistä sitä 

kirjallisesti pyytää ilmoittamansa asian käsittelemistä varten. 

Kokouksen kutsuu koolle puheenjohtaja kirkkoneuvoston päättämällä tavalla. Samalla ko-

kouksesta on ilmoitettava myös kirkkovaltuuston puheenjohtajalle ja varapuheenjohtajalle. 

(Kirkkojärjestys 9:1§) Kirkkoneuvosto 8.2.2023 9§: Kokouskutsut voidaan lähettää sähköpos-

tilla viikkoa ennen kokousta. 

Ohjesäännön 6§ mukaisesti varsinaisella kokouspaikalla pidettävä kokous voidaan järjestää 

myös niin, että osa jäsenistä osallistuu sähköisesti (hybridikokous) tai kirkkoneuvosto voi pitää 

kokouksensa sähköisessä toimintaympäristössä, johon osallistutaan sähköisen yhteyden avulla 

(sähköinen kokous). 

 

Seurakunnan toimielin on päätösvaltainen, kun enemmän kuin puolet jäsenistä on saapuvilla 

(Kirkkolaki 7:4). Päätösvaltaisuudessa on huomioitava Kirkkolain 7:5 esteellisyyssäännökset. 

Kirkkoneuvoston ohjesäännön 1§ mukaan kirkkoneuvostoon kuuluu puheenjohtajan ja varapu-

heenjohtajan lisäksi viisi jäsentä. 

 

Kutsu asialuetteloineen on lähetetty kirkkoneuvoston jäsenille sekä valtuuston puheenjohtajille 

sähköpostilla 30.5.2023. 

 

Puheenjohtajan päätösesitys:  

Kokous todetaan laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 

 

Kirkkoneuvoston päätös: 

Todettiin läsnäolijat. Todettiin kokous laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 

61 § KOKOUKSEN TYÖJÄRJESTYKSEN HYVÄKSYMINEN 

Kirkkoneuvoston ohjesäännön 2 luvun 7 §:n mukaan kirkkoneuvosto päättää asiat esittelystä. 

Vähäisenä pidettävä asia, joka on laadultaan tai merkitykseltään sellainen, ettei se edellytä kir-

jallista esittelyä, voidaan esitellä kuitenkin suullisesti. 

 

Esityslista on lähetetty kokouskutsun mukana. 

 

Puheenjohtajan päätösesitys:  

Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi. 

 

Kirkkoneuvoston päätös: 

Hyväksyttiin esityslista työjärjestykseksi ja muissa asioissa otetaan käsittelyyn lisäasia. 

62 § PÖYTÄKIRJANTARKASTAJIEN VALINTA 

Toimielimen kokouksesta on pidettävä pöytäkirjaa, jonka puheenjohtaja allekirjoittaa ja sih-

teeri varmentaa Pöytäkirja tarkastetaan toimielimen päättämällä tavalla, jollei tarkastamisesta 

ole määrätty ohje- tai johtosäännössä (Kirkkojärjestys 7:6§). 

 

Kirkkoneuvoston ohjesäännön 8§ mukaisesti pöytäkirjan tarkastaa kaksi kokouksen valitse-

maa pöytäkirjantarkastajaa tai, jos kokous niin päättää, kirkkoneuvosto kokouksessaan. Jos 



 

pöytäkirjantarkastajat ja puheenjohtaja eivät ole yksimielisiä pöytäkirjan sisällöstä, kirkkoneu-

vosto tarkastaa pöytäkirjan seuraavassa kokouksessaan. Pöytäkirja voidaan allekirjoittaa ja tar-

kastaa sähköisesti. 

 

Puheenjohtajan päätösesitys:  

Valitaan pöytäkirjantarkastajiksi Ville Leinonen ja Anna-Riitta Raatikainen. 

 

Kirkkoneuvoston päätös: 

Päätettiin esityksen mukaisesti. 

63 § DIAKONIN VIRAN TÄYTTÄMINEN 

Kirkkojärjestyksen 6 luvun 1§:n mukaan ”seurakunnassa tulee olla kirkkoherran, kanttorin ja 

diakonian virka”. 

 

Päätöksen nähtävillä olo päättynyt 13.7.2023. Poistettu yleisestä tietoverkosta 20.11.2023. 

64 § LUOTTOTAPPIOT 

Kirkon palvelukeskus on toimittanut luottotappioesityksen niistä laskuista, jotka ovat eräänty-

neet yli 45 päivää sitten. Tätä ennen laskun saajille on lähetetty laskuhuomautukset kaksi ker-

taa. 

 

Niiniveden seurakunnalle esitetään luottatappiokirjausta 585 €. Seurakunnalle ei ole saapunut 

maksuvapautuspyyntöä ko. laskusta. 

 

Talouspäällikön päätösesitys: 

Päätetään hyväksyä luottatappioesityksen mukaiset saatavat luottotappioksi, 585 €. 

 

Kirkkoneuvoston päätös: 

Päätettiin esityksen mukaisesti. 

65 § MUUT ASIAT 

-Seurakunnan maalta, Vienolantiellä Vesannolla, on suunnitteilla sähkökaapelin vienti tien ali-

tuksena. Kaapeli viedään muuntamosta uuden S-marketin kiinteistölle. Tienalitus on tarkoitus 

tehdä poraamalla. 

Kirkkoneuvoston päätös: Todettiin, ettei seurakunnan puolelta asialle ole estettä ja valtuutet-

tiin talouspäällikkö hoitamaan sopimusasiat. 

66 § ILMOITUSASIAT 

 

67 § KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN JA VALITUSOSOITUS 

Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 18.30 ja antoi oikaisuvaatimus- ja valitusosoituksen, 

jotka liitetään pöytäkirjaan. 

 



Niiniveden seurakunta  OIKAISUVAATIMUSOHJEET JA VALITUSOSOITUS 

Kirkkoneuvosto 

 

Muutoksen haku päättynyt 13.7.2023. 


